



В Тамбовской области оперуполномоченный по налоговым преступлениям предстанет перед судом за мошенничество

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению оперативного сотрудника по налоговым преступлениям Юрия Пешкова в совершении мошенничества с использованием своего служебного положения (ч. 3 ст. 159 УК РФ).

Следствием установлено, что Пешков, занимающий должность оперативного уполномоченного оперативно-розыскной части по налоговым преступлениям при УВД по Тамбовской области, имеющий в силу занимаемой должности право осуществлять оперативно-розыскную деятельность по предупреждению, выявлению и раскрытию налоговых преступлений, ввел в заблуждение гражданина Петрова, сообщив, что в отношении последнего проводится проверка, по результатам которой якобы может быть возбуждено уголовное дело. Одновременно с этим оперативник предложил Петрову за вознаграждение в 30 тысяч рублей «решить вопрос» о невозбуждении уголовного дела.

О случившемся Петров сразу сообщил в правоохранительные органы. Спустя два дня сотрудник милиции был задержан при получении денег.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором, передано в суд для рассмотрения по существу.

12 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509538>